

Начальнику Державної установи  
«ТМО МВС України по Донецькій  
області» - лікарю  
**Марині СІВЕРСЬКІЙ**

## **ЗВІТ**

про результати виконання вимог  
Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС  
України по Донецькій області» на 2020-  
2022роки та Антикорупційної програми  
МВС України у I півріччі 2020 року з  
пропозиціями щодо запобігання та протидії  
корупції у подальшому

Згідно з вимогами Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № №1700-VII (із змінами), з метою запобігання та виявлення порушень Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022роки і Антикорупційної програми МВС України на 2020-2022роки, корупційних правопорушень або правопорушень пов'язаних з корупцією в установі у I півріччі 2020 року було проведено низку відповідних заходів.

З урахуванням Типової антикорупційної програми юридичної особи, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.03.2017 №75 комісією з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» було проведено оцінку корупційних ризиків у діяльності установи, розроблено на підставі оцінених ризиків Антикорупційну програму ДУ«ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022 роки, яку узгоджено з МВС України, обговорено с працівниками і затверджено наказом начальника Держустанови від 21.02.2020 № 86.

Антикорупційну програму ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022 роки було розміщено у холі на інформаційному стенді установи, а також веб-сайті у відкритому доступі для працівників, відвідувачів, потенційних і діючих ділових партнерів Установи.

У лютому 2020 року до ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» також надійшла Антикорупційна програма МВС України на 2020-2022 роки, затверджена наказом МВС України від 31.01.2020 № 84.

Відповідно до Антикорупційних програм ДУ «ТМО МВС України про Донецькій області» і МВС України на 2020-2022 роки забезпечено виконання наступних завдань:

-уповноваженим з антикорупційної діяльності ДУ«ТМО МВС України по Донецькій області» організовано та проводились інструктажі щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил

етичної поведінки, визначених Законом України «Про запобігання корупції» для діючих працівників установи;

-проводились і проводяться інструктажі щодо основних положень антикорупційного законодавства, правил етичної поведінки для новопризначених працівників окремо;

-проведено своєчасне подання декларації про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за 2019 рік;

-щоквартально на вимогу МВС України направлялась оновлена інформація про близьких осіб ДУ, які працюють у системі МВС України та інформація щодо наявності корпоративних прав;

-тендерним комітетом установи в установленому порядку здійснювались перевірки документації учасників процедури державних закупівель на предмет дотримання антикорупційного законодавства;

-під час проведення процедури державних закупівель членами тендерного комітету проводились організаційні заходи з використання системи електронних закупівель ProZorro;

-протягом I півріччя 2020 року проводились антикорупційні перевірки ділових партнерів установи і перевірки потенційних ділових партнерів;

-забезпечено функціонування на офіційному веб-порталі установи відповідної рубрики та скриньки на території установи для можливості повідомлення громадянами про порушення вимог антикорупційного законодавства з боку працівників установи;

-проводиться постійний моніторинг інформації, яка надходить на офіційний сайт установи або електронну адресу.

Через веб-сайт установи звернення з початку 2020 року не надходили.

Разом з цим, у I півріччі 2020 року, на скриньку установи надійшло - 3 повідомлення про можливі, як на думку заявників, порушення антикорупційного законодавства з боку окремих працівників ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області», з них: щодо дій працівників установи – 3 (2-анонімне, 1-від гр. П.). За результатами проведених перевірок та 1 внутрішнього службового розслідування інформація викладена у зверненнях не знайшла свого документального підтвердження.

Питання недопущення та врегулювання конфлікту інтересів у зв'язку зі спільною роботою близьких осіб у системі МВС України перебуває протягом I півріччя 2020 року на постійному контролі. В Установі працює 24 працівники, які є близькими особами.

Відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», п.п. 3.1, 3.2 Положення про запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» про можливість потенціальних конфліктів інтересів працівники повідомляють керівництво держустанови особисто і письмово. Питання можливих потенційних конфліктів інтересів були врегульовані.

07.02.2020 на базі НАВС України у м. Києві було взято участь у нараді-семінарі з питань запобігання та виявлення корупції.

25.06.2020 на базі Донецького юридичного інституту, відповідно до Антикорупційної програми МВС України на 2020-2022 роки ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» було прийнято участь у вебінарі з питання: «Основні положення антикорупційного законодавства України». Також у вебінарі брали участь представники ДУ «ТМО МВС України по Запорізькій області», Регіонального сервісного центру, НДЕКЦ, ДЮІ. Обговорювались питання: міжнародних, національних підходів до виховання доброчесності у працівників МВС, кримінальна відповідальність за порушення антикорупційного законодавства України, поняття конфлікту інтересів, його види, обмеження передбачені Законом України «Про запобігання корупції», деякі питання оцінки корупційних ризиків, співпраця з діловими партнерами.

На виконання вимог МВС України, плану проведення занять з підвищення кваліфікації працівників ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» з питань формування антикорупційної культури, дотримання Антикорупційного законодавства на I півріччя 2020 року за минулий період до введення карантину у зв'язку з кононавirusною хворобою було проведено 6 занять за темами: «Виконання Антикорупційної програми ДУ ТМО МВС України по Донецькій області на 2019 рік, проект Антикорупційної програми на 2020-2022 роки», «Основні правові підходи до розуміння поняття корупція», «Основні засади запобігання і протидії корупції», «Обговорення стандартів і аспектів Антикорупційної програми ДУ ТМО на 2020-2022 роки», «Система органів запобігання корупції, особливості їх правового статусу», «Обмеження і заборони як спосіб запобігання корупції, конфлікт інтересів, механізми врегулювання згідно чинного законодавства України» (протоколи №№1 від 22.01.2020, 1 від 30.01.2020 (робочі збори), 2 від 16.01.2020 (робочі збори), 2 від 26.02.2020, 4 від 13.02.2020, 7 від 20.02.2020, 15 від 16.04.2020, 16 від 17.04.2020).

Водночас уповноваженим з антикорупційної діяльності у I півріччі 2020 року проведено 17 усних роз'яснень і консультацій персоналу ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» з окремих питань: «Дотримання Закону України «Про запобігання корупції», «Робота за сумісництвом та обмеження», «Надання платних послуг», «Врегулювання конфлікту інтересів».

Про хід виконання вимог Антикорупційної програми МВС України на 2020-2022 роки було поінформовано УЗК МВС України та ДОЗР МВС України.

На підставі викладеного, з метою запобігання та протидії корупції в ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» у II півріччі 2020 році, вважаю за доцільне скоординувати зусилля, організувати та провести наступні заходи:

1. Продовжувати проведення заходів, що передбачені Антикорупційною програмою ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022 роки і Антикорупційною програмою МВС України на 2020-2022 роки.

2. Проводити заняття з підвищення кваліфікації працівників Установи з питань формування антикорупційної культури, дотримання Антикорупційного законодавства згідно затверджених планів на I-II півріччя 2020 року, з урахуванням вимог карантину, введеного в ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» у зв'язку з коронавірусною хворобою.

3. Проводити подальшу консультаційну та роз'яснювальну роботу серед працівників ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» щодо запобігання та протидії корупції.

4. Підготувати і провести у II півріччі 2020 року анонімне анкетування персоналу ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» з метою уточнення корупційних ризиків в діяльності установи, виявлення фактів наявності у працівників власних підприємств або інших корпоративних прав, з питань організації роботи установи, в цілому, дотримання антикорупційного законодавства України, пропозицій щодо покращення роботи.

5. Інформацію щодо виконання Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області» на 2020-2022 роки за I півріччя 2020 року висвітлити на сторінці офіційного веб-сайту Установи.

Уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ «ТМО МВС України по Донецькій області»

